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Examen - 7 de Diciembre de 2017

Ejercicio 1. iz} |

Y1
\Sea J € H(C—{0,-1}) tal que Resf(0) = 6i y Resg(—1) = 2i. /\
Calcular / f(2) dz, siendo v; 1a curva de la figura. - / \ —
T ¥%/ Re{z}

b) S — ;
(b) Sea g € #(C — {0,1+ i}) ¥ &, By 2 las curvas de las figuras. Calcular g(z) dz, sabiendo que
Y2
/9(2) dz =4y fg(Z) dz = 27,
o B

Im{z}. Im{z} Im{z}
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Clasificar los ceros y las singularidades de (2" — 1e i
(z+1)senz

Obs: se debe dar el orden de los ceros y de los polos.

Ejercicio 4.

Ejercic
(a) Usa
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